

湖南首条女性购物街 可“寄存”不爱逛街的男人

今日女报/凤网讯(记

者 李立 通讯员 黄煌)4月30日上午,位于长沙汽车西站旁边的郡城跨境商品直购体验中心试营业,该中心为市民提供来自韩国、澳大利亚、新西兰、欧美等国家和地区的3万余种商品,涵盖母婴、酒类、进口零食、生鲜、蔬果、日化、奢侈品等品类,可与金霞跨境保税直购中心媲美。

据悉,郡城跨境商品直购体验中心是湖南首家专为女性打造的情景式跨境购物商街。商场为女性消费者打造了一种全新的购物体验,以凸显女性专属的特征,比如购物中心提供女性停车位,商城装修、摆设也更符合女性审美,还有“萌萌哒”个性卫生间以及“男人寄存

处”等诸多女性“福利”。市民王女士很喜欢中心这样的设计:“男人们大多不愿意逛街,那以后我带男朋友逛街,就可以把他放在‘男人寄存处’休息。”郡城跨境商品直购体验中心副总经理黄峰表示,男人寄存处更像一个小的社交平台,男人们可以在这里高谈阔论,或是娱乐交友。

洞庭湖有望成为湖南旅游新亮点

今日女报/凤网讯(记者 唐天喜)“在快乐湖南,不只是看张家界和南岳的山,还要到八百里洞庭来玩水,尽享湖光水色帆影渔舟水上旅游的深度体验,实地领略中国不可一日无湖南的厚重湖湘文化积淀。”4月29日,在长沙举行的“环行洞庭——大型文化旅游推介会”上,湖南省旅游局党组书记、局长陈献春向广大游客热情推荐洞庭美景,并表示将把洞庭湖打造为国际知名湖泊度假旅游目的地,成为湖南旅游的又一张新名片。湖南省委宣传部、湖南省旅游局和常德、岳阳、益阳三市旅游局领导参加推介会。

环洞庭湖湖泊度假旅游区是“十三五”期间湖南区域旅游发展布局中,重点规划建设的十二个旅游功能区之一。今年4月6日以来,省委宣传部牵头组织了“环行洞庭——聚焦洞庭湖生态文化旅游”大型主题采访活动,得到了各地和社会各界的充分肯定和广泛好评。

翻开春天这本书

湖南省妇女儿童活动中心举办春游活动

今日女报/凤网讯(记者 徐美龄 通讯员 刘真真)嫩绿的叶芽、鲜嫩的小草、五彩缤纷的花朵、飘荡的垂柳、有趣的游戏……都让孩子们惊喜发声、喜笑颜开。4月29日,湖南省妇女儿童活动中心在烈士公园举办“春天是一本书”春游活动。孩子们在春游活动中,亲近自然、乐享自然、热爱自然,纷纷感受到了属于自己的一本“春天书”。

中心的老师们为活动精心设计了“亲近自然·我运动我快乐”、“乐享自然·奇

妙童心”、“我爱自然·环保小卫士”三个主题。每个主题活动又分别设置了“寻找春天”小知识抢答赛、彩绘风筝创作、“环保小卫士”现场宣誓等小活



孩子们在专心致志地进行彩绘风筝的创作。

动,以及放飞风筝、木头人、丢手绢等小游戏环节。在踊跃参与各项主题活动的同时,孩子们也不忘环保,将垃圾装袋送入垃圾桶。本次活动

的开展,有效激发了孩子们热爱大自然的美好情感,同时也有效培养了他们增强爱护花草树木、积极参与环境保护的意识。

多国勇士宁乡关山上演“绳”勇大对决

今日女报/凤网讯(记者 陈寒冰)“蓝脸的窦尔敦盗御马,红脸的关公战长沙。”4月30日,湖南经视直播大事件之“传奇之地2宁静之乡”宁乡全域旅游首场大型活动“武圣战武绳之外·‘绳’勇大决战”,在长沙市宁乡县金洲镇关山景区展开。来自19个不同国家的“武圣”们精彩对决,上演了一场旗旗争夺战。

比赛现场,三国战旗迎风招展,关山的名誉村长李锐带领宁乡八大传奇掌门人

的人气选手登台亮相,中外“绳”勇大决战上,40名外国武圣进行PK。两队武圣两两登场,走上高空绳索,脚下是一池深水,两



绳上勇士。

分钟内率先抓破对方身上的气球并夺取对方的旌旗则为获胜方。在这场老外和老乡的斗智斗勇中,大家在绳索

上采取摇、挂、跳、缠等各种方法使对方落水。比赛中,更有巾帼不让须眉的女性优胜者。

湘潭县总工会为长株潭单身职工寻爱

今日女报/凤网讯(记者 邓魏)

施人以爱,赐人以福。4月29日,由湘潭县总工会、上海农商银行联合主办的“爱在春天里”单身职工联谊活动在县白石广场浪漫上演。来自长株潭范围内的57家机关、企事业单位的182



专为活动建立的“缘分墙”边围满了人。

名单身职工参与了此次寻爱之旅。

“每天朝九晚五的工作,下班就回家,社交圈子很小,希望通过这样的方式找到自己心仪的另一半。”“80后”的戴小姐表示,随着年龄越来越大,身边年龄合适的异性越来越少,“脱单”的可能性也变得越来越渺茫,此次戴小姐通过朋友微信圈,知道了这次活动,就赶紧报了名:“希望借助今天的寻爱之旅,找到自己的另一半!”

戴小姐的情况,显然不是个案。据湘潭县总工会主席韩炎介绍,“爱在春天里”单身男女相亲活动是湘潭县总工会在2015年3月份筹划发起的,定于每年5月份举办,“希望为在长株潭三地机关、企事业单位的在职单身职工搭起一座相识之桥,帮助他们早日找到合适的伴侣,构建起属于自己的幸福小家”。

县总工会发布活动通知后,共收到来自62家机关、企事业单位的215名单身男女的申请资料。既然当起了“月老”,就要为职工们觅良缘、谱佳话。县总工会还抽调工作人员到机关、企事业单位进行摸底、核实,最终将符合条件的182名单身男女纳入“爱在春天里”信息库。通过两届活动的积累,目前信息库内已录入长株潭三地79家机关、企事业单位的245名单身职工信息。

活动当晚,主办方既设计了“夹球接力赛、成语猜猜猜、手疾眼快、击鼓传球”四个趣味性较强的互动环节,又加入了时下潮流元素,借助湘潭县网对活动全程进行微直播,同时还开设活动微信平台,通过微信抢红包,男神、女神互投等活动,给现场的单身男女提供私下交流的平台。据悉,当场就有4对情侣成功“牵手”。

妇联星空

岳阳:首届巾帼创新创业大赛进入复赛

今日女报/凤网讯(记者李诗韵 通讯员蒋慧)4月28日,岳阳市首届巾帼创新创业大赛吹响“集结号”,经过来自各行业专家的严格评审,20名巾帼创业者从192名竞争者的海选中脱颖而出,成功闯入复赛。

该大赛从3月拉开帷幕,将持续到6月。全市各县市区有192名创业者报名,经过初选有68名创

业者进入专家评审阶段。经过专家团评选,20名创业者进入复赛。

据岳阳市妇联主席魏淑萍介绍,在接下来的比赛中,将产生10名创业者进入决赛。决赛中,将通过综合评估参赛个人及其项目,现场决出一二三等奖和创业榜样奖,获奖者将获得3000元至30000元不等的奖金,并被授予市级“巾帼建功”系列荣誉称号。

长沙:“三师”进社区

今日女报/凤网讯(记者 陈炜 通讯员 刘汝婷)4月28日上午,长沙市妇联家庭教育指导师、心理咨询师、律师“三师”进社区活动在雨花区侯家塘街道启动。长沙市妇联主席谭慧慧出席,并为六名市妇联家庭教育指导师、心理咨询师、律师颁发聘书。

“三师”进社区系列活动旨

在聘请一批优秀的家庭教育指导师、心理咨询师、律师走进社区、单位、学校,用专业和科学的知识技能为社区居民群众进行知识讲座、疑难咨询、权益维护,同时帮助和引导居民群众接受科学的家庭教育理念,掌握基本的法律维权知识,树立正确的婚姻家庭观。

遗失启事

湖南省美容美发化妆品行业协会遗失社会团体票据购领证一本,号码:0512,票据名称:社会团体会费收据,字轨:湘财通字2015,起止号码:00083251—00083375,特声明此证作废。

遗失启事

长沙市芙蓉区郑陈雪贝尔艺术蛋糕店遗失长沙市工商行政管理局2010年5月25日核发营业执照正本,注册号:430102600151329及食品流通许可证正本,编号:SP43001021050009368,特声明作废。